
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

      
Referat fra miljøtilsyn på DM Auto Service v/Djiki Maturin på H C Ørsteds Vej 20, 

3000 Helsingør den 6. oktober 2020 

 

Virksomhedens navn DM Auto Service v/Djiki Maturin 

Virksomhedens adresse på H C Ørsteds Vej 20, 3000 Helsingør 

CVR 34147450 

Listepunkt Q01 

Virksomhedstype Autoværksted 

Baggrund for tilsynet Basistilsyn 

Dato for tilsynet 6. oktober 2020 

Der er ført tilsyn med: Hele virksomheden 

Ny jordforurening? Nej 

Nye påbud, forbud eller 

indskærpelser? 

Nej 

Konklusion på 

virksomhedens seneste 

indberetninger om 

egenkontrol 

Ingen 

Gav seneste indberetninger 

om egenkontrol anledning 

til nye påbud, forbud eller 

indskærpelser? 

Ingen 

 

Tilstede ved tilsynet var Djiki Maturin fra virksomheden og Christina Moltke og 

Stine Rosenkrands fra Helsingør Kommunes miljømyndighed. 

 

Tilsynet gav anledning til følgende bemærkninger:  

 Virksomheden skal have egen affaldsordning inden 1 måned 

 Spildolietanken skal skiftes inden 4 måneder 

DM Auto Service v/Djiki Maturin 
c/o Port nr 4 
H C Ørsteds Vej 20 
3000 Helsingør 

Center for By Land og Vand 

Natur og Miljoe 
Prøvestensvej 52 

3000 Helsingør 
 

Cvr nr. 64 50 20 18 
Dato 08.10.2020 

Sagsnr. 20/28578 
 

Sagsbehandler 
Stine Rosenkrands 

Ingeniør 
Tlf. 49 28 28 58 

sro02@helsingor.dk 
www.helsingor.dk 

På www.helsingor.dk/databeskyttelse finder du oplysninger om, hvordan kommunen 
behandler personoplysninger samt kontaktoplysninger på vores databeskyttelsesrådgiver.  

http://www.helsingor.dk/databeskyttelse


 SIDE 2 

Helsingør Kommune 

 Vand fra gulvvasker og fra håndvask med brug af kraftig sæbe må ikke 
hældes i regnvandskloakken 

 

 

Luftemission 

Virksomheden har udsugning med afkast. 

 

Støj 

Det betyder, at støjende arbejde mellem klokken 7 og 22 alene må foregå 

indendørs og med lukkede døre og vinduer. Mellem klokken 22 og 7 må støjende 

arbejde slet ikke foregå. 

Helsingør Kommune har ikke modtaget klager over støj fra din virksomhed. 

 

Oplag af olie og kemikalier, herunder olietanke 

Du opbevarer spildolie i en bordtank. På tankpladen stod der at det var en JAN 

tank fra 1989. Helsingør Kommune vurderer, at spildolie er mere aggressivt 

overfor jerntanke end ny olie, da det indeholder flere urenheder og vand. 

Hvis tanken ikke tages ud af brug inden for 4 måneder, så vil vi påbyde dig at fjerne 

tanken, altså en frist til den 8. februar 2021. 

 

Øvrige olie blev opbevaret på værkstedet. Der var spildbakke under 

aftapningssteder. 

 

Affald 

Virksomhedens brændbare affald opbevares i containere på bygningens 

nordsiden. Papaffald skal sorteres for sig selv og afleveres til genanvendelse. Du 

har benyttet en indsamler, som har afleveret dit affald på genbrugspladsen. Men 

din virksomhed skal tilmeldes genbrugspladsen. Det gøres via Helsingør Forsynings 

hjemmeside http://www.fh-webshop.dk/.  

Der gives en frist på 1 måned til at få en ordning, hvor nogen henter brændbart 

affald og pap på stedet eller hvor I betaler for at aflevere affaldet på 

genbrugspladsen.  

 

Tomme emballager opbevares ligeledes på nordsiden og afleveres på 

genbrugsstationen.  

 

Jern- og metalaffald afleveres til Helsingør Jern&Metal, men virksomheden har 

ikke indberettet, at I har afleveret til dem i 2019. 

 

FTZ har hentet akkumulatorer og katalysatorer i 2019. 

 

Avistaoil henter spildolie. Du har oplyst, at du hælder brugt køle og bremsevæske i 

spildolien. Brugt køle-og bremsevæske skal fremadrettet opbevares i egen dunk, 

men Avistaoil kan godt fortsat hente det. 

 

http://www.fh-webshop.dk/


 SIDE 3 

Helsingør Kommune 

Helsingør indskærpede på tilsyn i 2017, at du skal have kvitteringer for aflevering 

af dit farlige affald.  havde alligevel ikke nogen kvittering for aflevering af farligt 

affald. Du skal derfor bruge den kommunale ordning for farligt affald til blandt 

andet brugte oliefiltre, spraydåser og vand fra gulvvasker. De første 200 liter kan 

frit afleveres på genbrugsstationen, men I skal huske at medbringe en kvittering, 

som pladsfolkene skal underskrive. Jeg vedlægger en kvittering. 

 

Hvis vi igen kommer på tilsyn og du ikke kan dokumentere, hvor du har afleveret 

farligt affald, så vil vi overveje politianmeldelse. 

 

Spildevand 

Virksomheden har et gulv med lys maling. Der er ingen gulvafløb eller vand i 

lejemålet. Du vasker derfor gulvet efter behov med en gulvvasker.  

 

Helsingør Kommune har ved en tidligere lejlighed set tegn på, at gulvaskevand var 

hældt i risten på pladsen foran bygningen. Jeg talte med dig om, at du ikke må 

hælde spildevand i risten, da det går til vandløbene.  

 

Ved tilsynet oplyste du, at du hælder gulvvaskevandet i vejristen, men det går også 

til vandløb. Vi skal finde en løsning på hvor du kan komme bortskaffe dit 

spildevand fra både gulvvaskere og fra håndvasken. Vi har aftalt et nyt tilsyn med 

fokus på at finde en løsning. 

 

Offentliggørelse  

Helsingør Kommune skal offentliggøre denne tilsynsrapport digitalt på 

www.dma.mst.dk. Hvis I har nogen bemærkninger til dette brev, så bedes I 

venligst sende dem til mig inden 22. oktober 2020.  

 

Men husk, at du altid kan ringe. 

 

Med venlig hilsen 

 

Stine Rosenkrands 

Miljømedarbejder 

http://www.dma.mst.dk/

